o Breruncanre:

a) 54+ 21 = (5 - 2)¢= 104= 10000; 8) 0,28 - 58 =
2Y (5Y'
6) 250 - 43 = r) (_] [_] _
5 2
o 3anumnTe IPONYINEHHBIE BhIPAXKEeHUsi, 4TOOBI PABEHCTBA CTAIU Be]
HBIMM:
a) ( )? = 8x%; B) ( ) =-2Ty%
6)(_ 2=8la r)(_ ) =16¢"

o Broummure HeJoCTAaIOIHe CJIOBA B IPEAJIOKEeHU !

1) YToOBI HEPEMHOXKHUTE CTENEHH C OAUHAKOBLIMM ITOKA3ATEIAMH, JOCTATOY- ° BOuiunTe HeAOCTAIOIHE TOKA3ATE A CTEIICHH!

HO IePEeMHOKHTH . _ OCTaBHTH
HEHU3MEeHHBIM Ay y=y% x— _|x .
. y=y'% r)——= ;
2) Yrobbl pasgeauTh APYr HA APYra CTeNeHH ¢ OAMHAKOBBIMH IOKazare- 5 e v
6) a -3 . x)(2m)y— =16m—;
JAMH, JOCTATOYHO OIHO OCHOBaHHEe HAa JApPYToe, b ~7 ’ ’
OCTABUTH HEU3MEHHBIM.
B) (ab)y —=a b™; e) (10z)— =1000z—.

3) Yrobbl BO3BECTH OpoOHU3BEeIeHNEe B CTelleHb, AJOCTATOYHO BO3BECTH B 3Ty

CTelneHb Ra}RIEHﬁ H HX MEPpEMHOXXHUTH. o BO:BBeﬂ;HTB B KBAJpAT BHPMREHHH‘
5
o JlonoHUTE paBeHCTBA: a) 3c
Pemernne: (3¢°)?=3%-(¢®)? =9 ¢% 2=9c"?
a)a™b" = B) (ab)" = L 0) 2x°
a" ay Pemenne:;
Wi b#0; 1) [3) = 620 g)—apt
Pemenne:
o Boasejgure B cTeneHb: ) 1 3
r)—mn
d el de 2 — 4
a) (xy)' = x'y*; r) (3a)* = Pemenue: o
6) (abe)® = 1) (-0,2xy)* = £ m) 0,2¢%d

B) (—-5x)3 = (-5)% - x¥= —125x3; e) (—2ax)’ = Pemenwue:




